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ΥΥΙΙΡΡΜΜΑΑΝΝΙΙ  ττοουυ  ΢΢ΟΟΤΤΛΛΣΣΑΑΝΝΟΟΤΤ  ττοουυ  ΟΟΠΠΑΑ    
  

ππρροοςς  ππααρρααδδεειιγγμμααττιισσμμόό  ττωωνν  ΣΣΕΕΝΝΣΣΙΙΜΜΠΠΟΟΗΗΔΔΩΩΝΝ  ΥΥΟΟΙΙΣΣΗΗΣΣΩΩΝΝ  
 

Σας γνωρίζω ότι σε περίπτωση επανάληψης παρόμοιων ενεργειών το Πανεπιστήμιο θα 

προβεί σε συγκεκριμένες ενέργειες για την προστασία των μελών του και της 

νομιμότητας. Συγκεκριμένα, σε περίπτωση που γίνει διάλυση Συγκλήτου, ή Γενικής 

Συνέλευσης Τμήματος, ή κατάληψης διοικητικής υπηρεσίας του Πανεπιστημίου, θα 

γίνεται αναστολή της λειτουργίας όλων των συλλογικών οργάνων και όλων των 

διοικητικών υπηρεσιών του Πανεπιστημίου, στα πλαίσια του νόμου, με ταυτόχρονη 

δημόσια καταγγελία των υπευθύνων. Οι υπηρεσίες και τα συλλογικά όργανα θα 

επαναλειτουργούν όταν διασφαλιστούν οι συνθήκες ομαλής λειτουργίας τους. Παράλληλα, 

είναι αμφίβολο κατά πόσον τα μέλη ΔΕΠ στο διάστημα αυτό θα μπορούν να εκτελούν τα 

εκπαιδευτικά τους καθήκοντα σε αυτό το καθεστώς. Επίσης, σε περίπτωση που 

εμφανιστούν σοβαρά επεισόδια βίας ή προπηλακισμού μελών της Πανεπιστημιακής 

κοινότητας, θα αναστέλλεται η λειτουργία του Ιδρύματος για τουλάχιστον 2 ημέρες. 

Προσωπικά θα λάβω κάθε μέτρο που προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, ώστε να 

συνεχίσει το ΟΠΑ να παράγει υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικό έργο. 

       

 ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2010 



Η Σφγκλθτοσ τελικά ΔΕΝ 

ςυνεδρίαςε λόγω μθ 

νόμιμθσ ςφνκεςθσ και ο Γρ. 

Πραςτάκοσ εξαναγκάςτθκε 

να ηθτιςει ΢ΥΓΝΩΜΗ ςτα 

παριςτάμενα μζλθ για τθν 

…κουταμάρα του. Ο 

ποντικόσ για μια ακόμθ 

φορά πιάςτθκε ςτθ φάκα.  

 

Ο δόλιοσ άνκρωποσ που παριςτάνει τον Πρφτανθ του Ο.Π.Α. 

ξαναχτφπθςε. Ο ψιλικατηισ Πρφτανθσ, ο ιπτάμενοσ άρχων 

του Ιδρφματοσ που “όποτε ξεχνιζται” περνά και μια βόλτα 

από Πατθςίων 76, ζριξε και πάλι τθ ηαριά του. Κι ωσ ςυνικωσ 

ζφερε αςόδυο… 

Τετάρτθ 6 Οκτωβρίου και ϊρα 
απογευματινι, χιλιάδεσ φοιτθτζσ του 
Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν 
λαμβάνουν ςτο e-mail τουσ, επιςτολι 
του Γρθγόριου Πραςτάκου. Αφορμι τθσ 
επιςτολισ θ ζναρξθ τθσ νζασ χρονιάσ, 
αιτία τθσ αποςτολισ οι τεντιμπόθδεσ 
φοιτθτζσ του Πανεπιςτθμίου που 

χαλάνε τθν πιάτςα των αετονφχθδων 
κακθγθτϊν. Όπωσ κα διαβάςατε και 
ςτθν πρϊτθ ςελίδα τθσ εφθμερίδασ, το 
φιρμάνι του Σουλτάνου απειλεί με “μαςτίγωμα” τουσ 
φοιτθτζσ που κα τολμιςουν να διαςαλζψουν τθν θρεμία του 
Αφζντθ και των υποτακτικϊν του. Η χρονιά που πζραςε 
εξελίχκθκε εντελϊσ εφιαλτικι για όλουσ αυτοφσ που 
απομυηοφν το Δθμόςιο Πανεπιςτιμιο, για όλουσ όςουσ 
ακυρϊνουν τθν ακαδθμαϊκι τουσ αποςτολι και 
μετατρζπονται ςε αρουραίουσ κινοφμενοι ςτο ςκότοσ και ςτθ 
μπόχα προκειμζνου να εξαςφαλίςουν όςα περιςςότερα ευρϊ 
μποροφν… 

Το πάκθμα Κολλίντηα τουσ ζκανε να χάςουν για τα καλά 
τον φπνο τουσ. Ο εξαναγκαςμόσ ςε παραίτθςθ του Τρφφωνα 
Κολλίντηα από τθ κζςθ του Διευκφνοντα Συμβοφλου τθσ 
Proton Bank - που παράνομα κατείχε επί ζξι μινεσ - και θ 
ςυνακόλουκθ παραπομπι του ςτο Πεικαρχικό ΢υμβοφλιο 
των μελϊν ΔΕΠ ιταν αποτζλεςμα του αδιάλειπτου και 
ανυποχϊρθτου αγϊνα που δόκθκε από τουσ φοιτθτζσ 
προκειμζνου να ςταματιςει μια καραμπινάτθ παρανομία. Η 
λφςςα με τθν οποία υπεραςπίςτθκαν τον 
παρανομοφντα Τρφφωνα, οι Ν. Βζττασ 
(Πρόεδροσ του Οικονομικοφ), Ι. 
Κατςουλάκοσ (Αντιπρφτανθσ Ο.Π.Α.) και Γρ. 
Πραςτάκοσ (Πρφτανθσ Ο.Π.Α.) προκειμζνου 
να ςώςουν το τομάρι του δεν είχε αίςια 
κατάλθξθ. Προφανϊσ γνϊριηαν πωσ αν 
χανόταν αυτι θ μάχθ, αργά ι γριγορα, κα 
ερχόταν και το δικό τουσ τζλοσ. Και 
προφανϊσ πολφ καλά ςκζφτθκαν. Γιατί το 
τζλοσ τουσ πλθςιάηει… 

Ζτςι, ο “ετοιμόρροποσ” Πρφτανθσ αποφάςιςε να 
χρθςιμοποιιςει τα e-mails των φοιτθτϊν που ζχουν 
καταχωριςει οι ίδιοι ςτθν θλεκτρονικι γραμματεία του 
Πανεπιςτθμίου προκειμζνου να τουσ τρομοκρατιςει για να 
εξαςφαλίςει τθν υποταγι τουσ ςτα άνομα ςχζδια του. 
Απειλεί με κλείςιμο των διοικθτικϊν υπθρεςιϊν αλλά και 
του Πανεπιςτθμίου ςτο ςφνολό του αν επαναλθφκοφν 
φαινόμενα διάλυςθσ οργάνων διοίκθςθσ που βρίςκονται 
ςε ςυνεδρίαςθ. Και όλα αυτά προκειμζνου να προςτατζψει 
τθ νομιμότθτα.. Μπρρρ!!! Ο άκλιοσ τολμά να μιλά για 
νομιμότθτα. Αυτόσ που ζχει καταλφςει κάκε ζννοια 
δικαίου, αυτόσ που ζχει τόςθ ςχζςθ με τθ νομιμότθτα όςθ 
θ …βοφρτςα με το πορτοκάλι!!! Όμωσ, κφριε Γρθγόρθ, οφτε 
θ ΑΣΟΕΕ είναι ςουλτανάτο ςου οφτε εμείσ οι φοιτθτζσ τθσ 
είμαςτε ραγιάδεσ ι πολφ περιςςότερο γιουςουφάκια ςου. 
Δεν χρωςτάμε ςε κανζναν γι’ αυτό και κα διεκδικοφμε με 
ςτεντόρεια φωνι το δίκιο μασ. Δεν παίρνουμε από 
απειλζσ, αντικζτωσ μάλιςτα όταν προςπακείσ να ςβιςεισ 
τθ φλόγα που ζχουμε μζςα μασ με …πετρζλαιο τότε το 
ολοκαφτωμά ςου είναι κζμα δευτερολζπτων. 

Με ποιο δικαίωμα, όμωσ, χρθςιμοποιεί τα mail που 
ζχουμε καταχωριςει ωσ φοιτθτζσ ςτθν θλεκτρονικι 
γραμματεία προκειμζνου να μασ ςτζλνει διχαςτικζσ 
επιςτολζσ προκαλϊντασ το φόβο και πυροδοτϊντασ τθν 

αντίδραςθ; Αςφαλϊσ και γνωρίηει αλλά ςκοπίμωσ 
ΠΑΡΑΝΟΜΕΙ, ότι ςτα ςοβαρά Πανεπιςτιμια του 
εξωτερικοφ οι φοιτθτζσ ερωτοφνται πρϊτα αν 
επικυμοφν να ςτζλνονται ςτα mails τουσ 
πλθροφορίεσ άςχετεσ από τθ γραμματειακι τουσ 
υποςτιριξθ. Πϊσ νομιμοποιείται αυτόσ και 
κανζνασ άλλοσ να μασ υπαγορεφει κανόνεσ 
πεικαρχίασ και ορκισ ςυμπεριφοράσ; Όςο και αν 
επικαλείται το κεςμικό του ρόλο για τθν 
αποςτολι τζτοιων επικίνδυνων, ςτο περιεχόμενο, 

επιςτολϊν, άλλο τόςο τον επικαλοφμαςτε κι εμείσ 
ωσ εκπρόςωποι φοιτθτϊν και απαιτοφμε να μασ 
δοκεί ςιμερα κιόλασ θ δυνατότθτα να 

αποςτείλουμε ςτα ίδια mails τισ κζςεισ μασ ςχετικά με το 
φιρμάνι του Αλι-Πραςτάκου.  

Ποια ιταν όμωσ θ ειδικότερθ αφορμι για τθν ευρεία 
δθμοςιοποίθςθ αυτισ τθσ επιςτολισ; Οι πλθροφορίεσ ότι ο 
Σφλλογοσ Φοιτθτϊν δεν κα επιτρζψει τθ ςυνεδρίαςθ 
Συγκλιτου με μθ νόμιμθ ςφνκεςθ. Συγκεκριμζνα, προσ τα 
τζλθ του Σεπτζμβρθ ο Γρ. Πραςτάκοσ ορίηει ςυνεδρίαςθ για 
τθν Πζμπτθ 7 Οκτωβρίου γνωρίηοντασ ιδθ ότι τθν ίδια μζρα 
ζχει προγραμματιςτεί 24ωρθ απεργία τθσ ΑΔΕΔΥ. Είναι 
προφανζσ ςτον οιονδιποτε, πωσ τα μζλθ τθσ Συγκλιτου του 
Ο.Π.Α. καλοφνταν με τον τρόπο αυτό να επιλζξουν μεταξφ 
απεργιακισ κινθτοποίθςθσ και ςυμμετοχισ ςτθ ςυνεδρίαςθ 
του οργάνου. Λεσ και χάκθκαν οι άλλεσ μζρεσ… Εκτόσ κι αν τισ 
άλλεσ μζρεσ χάςουμε και πάλι από το οπτικό μασ πεδίο τθν 
Αυτοφ Εξοχότθτα θ οποία ςυνθκίηει κατ’ εξακολοφκθςθ να 
περιφζρεται από ιπειρο ςε ιπειρο. Επιπρόςκετα, 
ανακοίνωςε ςυνεδρίαςθ Συγκλιτου χωρίσ προθγουμζνωσ να 

ζχει εξαςφαλίςει τθν τιρθςθ τθσ νομιμότθτασ. 
Αναφερόμαςτε ειδικότερα ςτο Νόμο 1268/82 ο 
οποίοσ ςτο άρκρο 12, παράγραφο 4 αναφζρει 
ρθτϊσ: “Τα ςυλλογικά πανεπιςτημιακά όργανα 
ςυγκροτοφνται και λειτουργοφν νόμιμα, ζςτω και 
εάν δεν ζχουν οριςτεί οι προβλεπόμενοι ςτα 
άρθρα 8 ζωσ 11 του νόμου αυτοφ εκπρόςωποι 
των, εκτόσ του Δ.Ε.Π., λοιπών κατηγοριών μελών 
των Α.Ε.Ι.”. Όμωσ, γνωρίηει ότι, για δφο από τουσ 
οκτϊ Προζδρουσ που ςυμμετζχουν ςτθ Σφγκλθτο, 

δεν ζχει επιβεβαιωκεί θ εκλογι τουσ από το 
Υπουργείο (δεν ζχει εκδοκεί δθλαδι ΦΕΚ που να αναφζρει 
ότι θ εκλογι τουσ είναι νόμιμθ) και επιπρόςκετα δεν ζχει 
οριςτεί εκπρόςωποσ μελϊν ΔΕΠ του τμιματοσ Στατιςτικισ. 
Υπό το πρίςμα αυτό, θ ςφνκεςθ τθσ Συγκλιτου ΔΕΝ είναι 
νόμιμθ. Και ο επονομαηόμενοσ Πρφτανθσ του Ο.Π.Α. ενϊ 
γνωρίηει το Νόμο επιλζγει να τον γράψει επιδεικτικά ςτα 
…αρχεία του! Εκιςμζνοσ ςτθν παρανομία και εμφοροφμενοσ 
από το δόγμα “Νόμοσ είναι το δίκιο του Πραςτάκου” 
κεςμοκζτθςε ζνα νζο όργανο διοίκθςθσ ςτο Ο.Π.Α., αυτό τθσ 
Επιτροπισ Προζδρων ςτο οποίο μάλιςτα ζδωςε και 
αποφαςιςτικό χαρακτιρα. Διαβάηουμε ςτθν επιςτολι που 
ζςτειλε ςε όλουσ μασ: «Η Πρυτανεία καθώσ και ομόφωνα η 
Επιτροπι Προζδρων των Τμημάτων…». Ποια Μαριζττα και 
ποια Διαμαντοποφλου; Γρθγόρθσ Πραςτάκοσ, ο εκπορκθτισ 
τθσ Δθμόςιασ και Δωρεάν Παιδείασ, ο διεμβολιςτισ των 
δθμοκρατικϊν διαδικαςιϊν, ο άςπροσ ςίφουνασ τθσ 
διαφάνειασ… Ο άνκρωποσ είναι ζτθ φωτόσ μπροςτά!!! 
Τζτοιεσ ςτιγμζσ κυμάμαι τα ςοφά λόγια τθσ γιαγιάσ μου: 
“Κακ' ενοφ θ πορδι, μόςχοσ του μφριηε.

Back to the past: Είμαςτε όλοι 

τεντιμπόθδεσ. 


